

12. napirendi pont

MOK/12-3/2019.

**A GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKÉNEK  
B E S Z Á M O L Ó J A**

**A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL**

**TISZTELT KÖZGYŰLÉS!**

**A lejárt határidejű határozatok végrehajtása a következők szerint történt:**

**32/2018. (VI.8.) KH**

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése határozatában döntött a Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társaság részére 2018. év folyamán kamatmentes tagi kölcsön nyújtásának lehetőségéről legfeljebb 10 millió Forint értékig. A tagi kölcsönt a társulás a tavalyi évben nem vette igénybe.

**38/2018. (IX.21.) KH**

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése egyetértett és utólagosan jóváhagyta a Terület- és Területfejlesztési Operatív Program „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP 3.2.1-16 kódszámú felhívásra a Győr, Városház tér 3. sz. alatti ingatlan energetikai korszerűsítésére irányuló 210 millió Ft összköltségű támogatási kérelem benyújtását. A támogatási kérelem benyújtásra és támogatásra került. A támogatói értesítés szerint a támogatási kérelem feltételekkel támogatható, melyet 9 pontban rögzítettek. A 9 pont közül különösen az alábbi 8-as pontnak nincs realitása:

*8. Vizsgálja felül a projekt elszámolható költségeit a Felhívásban foglalt ÜHG és a hőtechnikai fajlagos mutató vonatkozásában. A benyújtott dokumentumok alapján jelenleg a beruházás költségei túllépik mind a két korlát Felhívás szerint megengedett maximum értékét (5.6. Az elszámolhatóság további feltételei): az ÜHG vonatkozásában az 1.500.000Ft/tonna megengedett értéket, mivel jelenleg ez a benyújtott dokumentumok alapján 4.257.178 forint/tonna; a hőtechnikai fajlagos korlát vonatkozásában pedig a műemlékekre megállapított 130.000 forint/GJ értéket, mivel jelenleg ez az érték a benyújtott dokumentumok alapján 198.937 forint/GJ. Módosítsa a műszaki tartalmat a projektfejlesztés során olyanformában, hogy a teljes támogatási összegre jogosulttá váljon a beruházás. Amennyiben a műszaki tartalom nem változik a költségkorlátoknak való megfelelés vonatkozásában, úgy a projektfejlesztés lezárását követően támogatáscsökkentésre kerülhet sor.*

A támogatói döntésben előírt feltételeket nem tudjuk teljesíteni, ezért a támogatási kérelmünket visszavontuk.

**49/2018. (XI.9.) KH**

A közgyűlés jóváhagyta a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatától a Győr, Töltésszer utca 20. szám alatti vízi sporttelep 15 évre történő tartós bérletét. A bérleti szerződés aláírásra került, a bérleti díj egy összegben 2018. december 21-én Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata részére átutalásra került.

**55/2018. (XII.7.) KH**

A Balatonfüredi Légimentő Bázis részére új eszközök beszerzését támogatta a Közgyűlés. A támogatási szerződés aláírásra került és a támogatási összeget 2018. december 21-én átutaltuk. Ugyanezen határozatban a Közgyűlés támogatta a Fertő-Hanság Kulturális Életéért és Kézműves Hagyományaiért Alapítvány működési költségeit. A támogatási szerződés aláírásra került és az támogatási összeget 2018. december 17-én átutaltuk az alapítvány részére.

Győr, 2019. február 15.



Németh Zoltán

*Törvényességi szempontból vizsgálta:*

megyei jegyző *[Signature]*  
megyei aljegyző *[Signature]*

Az előterjesztést készítette: Önkormányzati és Jogi Iroda

*[Signature]*